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ΠΑΓΚΤΠΡΙΔ΢ ΔΞΔΣΑ΢ΔΙ΢ 2014 
 

 
 

ΣΔΥΝΟΛΟΓΙΑ  Ι  ΣΔΥΝΙΚΩΝ ΢ΥΟΛΩΝ ΠΡΑΚΣΙΚΗ΢ ΚΑΣΔΤΘΤΝ΢Η΢ 
 
 
 

Μάθημα:  ΛΟΓΙ΢ΣΙΚΗ 
 
Ημεπομηνία και ώπα εξέηαζηρ: Σεηάπηη 28 Μαΐος 2014 
     8:00 -  10:30 
 
 

ΠΡΟΣΔΙΝΟΜΔΝΔ΢ ΛΤ΢ΔΙ΢ 

 
  



Μέπορ Α΄ 

Δπώηηζη 1 

Λογαπιαζμόρ Δκμεηάλλεςζηρ Δμποπεςμάηων ηηρ Δηαιπείαρ ΑΘΡΑΚΟ΢ ΛΣΓ 
για ηο έηορ πος έληξε ζηιρ 31 Γεκεμβπίος 2013  

 
Σκήκα 
Ρνύρα 

€ 

Σκήκα 
Παπνύηζηα 

€ 

΢ύλνιν 
€ 

 
Σκήκα 
Ρνύρα 

€ 

Σκήκα 
Παπνύηζηα 

€ 

΢ύλνιν 
€ 

Αξρηθό Απόζεκα 20.000 10.000 30.000 Πσιήζεηο 600.000 400.000 1.000.000 
Αγνξέο 330.000 230.000 560.000     

Δκπνξεύκαηα πξνο πώιεζε 350.000 240.000 590.000     
Μείνλ ηειηθό απόζεκα 70.000 20.000 90.000     

Κόζηνο Πσιήζεσλ 280.000 220.000 500.000     
Μηθηό Κέξδνο 320.000 180.000 500.000     

 600.000 400.000 1.000.000  600.000 400.000 1.000.000 

 
Μ 12/100 

 

Λογαπιαζμόρ Αποηελέζμαηα Υπήζηρ ηηρ Δηαιπείαρ ΑΘΡΑΚΟ΢ ΛΣΓ 
για ηο έηορ πος έληξε ζηιρ 31 Γεκεμβπίος 2013 

 
Σκήκα 
Ρνύρα 

€ 

Σκήκα 
Παπνύηζηα 

€ 

΢ύλνιν 
€ 

 
Σκήκα 
Ρνύρα 

€ 

Σκήκα 
Παπνύηζηα 

€ 

΢ύλνιν 
€ 

Δθπηώζεηο ρνξεγνύκελεο  5.850 2.650 8.500     
Μηζζνί Πσιεηώλ 90.000 60.000 150.000 Μηθηό Κέξδνο     320.000 180.000 500.000 
Ακνηβέο Διεγθηώλ 1.800 1.200 3.000     
Αζθάιηζηξα εκπνξεπκάησλ 1.200 800 2.000     
Γηαθεκίζεηο 9.600 6.400 16.000     
Έμνδα ηειεθώλνπ 1.800 1.200 3.000     
Μηζζόο Γεληθνύ Γηεπζπληή 6.000 4.000 10.000     
Δλνίθηα 1.500 1.500 3.000     
Αζθάιηζηξα Κηεξίνπ  250 250 500     
Φσηηζκόο & Θέξκαλζε 2.000 2.000 4.000     
Καζαξό Κέξδνο 200.000 100.000 300.000     

 320.000 180.000 500.000  320.000 180.000 500.000 

 
Μ 18/100 



Δπώηηζη 2 
Ημεπολόγιο ηηρ ΛΔΟΝΑΡΙ΢΢Ο΢ ΛΣΓ 

 

 € € 

Κάηνρνη Οκνινγηώλ (400.000 @ €2) 

                      Οκνινγηαθό Γάλεην (400.000 @ €2) 

800.000  

800.000 

Σξάπεδα  

                      Κάηνρνη Οκνινγηώλ 

800.000  

800.000 

 

 

  

 

Μ 4 /100 

΢ύνολο Μέπορ Α΄  Μ 34/100 



΢ειίδα  4 από  8  

Μέπορ Β΄   

Δπώηηζη 1 
Λογαπιαζμόρ Αποηελέζμαηα Υπήζηρ ηηρ Δηαιπείαρ ΑΓΓΑ΢ΣΙΝΑ ΛΣΓ 

για ηο έηορ πος έληξε ζηιρ 31 Γεκεμβπίος 2013  

 € €  € 

Ακνηβέο Διεγθηώλ   4.500 Μηθηό Κέξδνο 157.000 

Σόθνη Οκνινγηαθνύ Γαλείνπ   5.000  Δθπηώζεηο Λακβαλόκελεο 3.000  

Αζθάιηζηξα  5.000 Σόθνη Λακβαλόκελνη 4.000  

Γεληθά Έμνδα   11.000     

Ακνηβέο Γηνηθεηηθνύ ΢πκβνπιίνπ   15.000     

Μηζζνί θαη Ζκεξνκίζζηα   30.000     

Γηαθεκίζεηο  7.000     

Απνζβέζεηο - Κηήξηα 16.000       

Απνζβέζεηο - Έπηπια 1.700       

Απνζβέζεηο - Απηνθίλεηα 1.500      

Απνζβέζεηο – Δμνπιηζκόο Γξαθείνπ 2.300 21.500   

Καζαξό Κέξδνο   65.000     

    164.000  164.000 

Λογαπιαζμόρ Γιάθεζη Κεπδών ηηρ Δηαιπείαρ ΑΓΓΑ΢ΣΙΝΑ ΛΣΓ 
για ηο έηορ πος έληξε ζηιρ 31 Γεκεμβπίος 2013 

 € €  € 

Πξόβιεςε Δηαηξηθνύ Φόξνπ W1  6.500 Αδηαλέκεηα Κέξδε 1/1/2013 15.000 

Πξνκέξηζκα   Καζαξό Κέξδνο 65.000 

10% Πξνλ. Μεηνρώλ 5.000    

Κνηλώλ Μεηνρώλ 15.000 20.000   

Πξνηεηλόκελν Μέξηζκα     

10% Πξνλνκηνύρσλ Μεηνρώλ W2 5.000    

Κνηλώλ Μεηνρώλ W3 25.000 30.000   

Γηαγξαθή Φήκεο & Πειαηείαο  10.000   

Μεηαθνξά ζην Γεληθό Απνζεκαηηθό  3.500   

Αδηαλέκεηα Κέξδε 31/12/2013  10.000   

  80.000  80.000 

   Αδηαλέκεηα Κέξδε 1/1/2014 10.000 
     

32x 0.5 = 16/100 

 

 

W1 Δηαηξηθόο Φόξνο  = 
65.000 Υ 10 

=6.500  
100 

 

W2 Πξνηεηλόκελνλ Μέξηζκα Πξνλνκηνύρσλ Μεηνρώλ = 
100.000 Υ 10 

- 5.000 = 5.000   
100 

 

W3 Πξνηεηλόκελνλ Μέξηζκα Κνηλώλ Μεηνρώλ = 
500.000 Υ 5 

= 25.000   
100 

 
 



΢ειίδα  5 από  8  

Δπώηηζη 2 
Ζκεξνιόγην ηεο Δηαηξείαο ΠΔΝΣΑΓΗΑ ΛΣΓ  

 € € 
Κάηνρνη Κνηλώλ Μεηνρώλ 1 000 000 @ €1,10 

Μεηνρηθό Κεθάιαην – Κνηλέο Μεηνρέο 10 000 000 @ €1 
Απνζεκαηηθό από ηελ έθδνζε Μεηνρώλ 10 000 000 @ €0,10 

1.100.000 
 

 
1.000.000 

100.000 

Κάηνρνη Πξνλνκηνύρσλ Μεηνρώλ 500 000 @ €2 
Μεηνρηθό Κεθάιαην – 7% Πξνλνκηνύρεο Μεηνρέο 

1.000.000 
 

 
1.000.000 

Σακείν – Σξάπεδα 
Σακείν – Σξάπεδα 

Κάηνρνη Κνηλώλ Μεηνρώλ 
Κάηνρνη Πξνλνκηνύρσλ Μεηνρώλ  

1.100.000 
1.000.000 

 
 

1.100.000 
1.000.000 

10x 0.5 =Μ 5 /100 

ΛΟΓΑΡΗΑ΢ΜΟ΢ ΚΑΣΟΥΟΗ ΚΟΗΝΩΝ ΜΔΣΟΥΩΝ 

 €  € 

Μεηνρηθό Κεθάιαην – Κνηλέο Μεηνρέο 1.000.000 Σξάπεδα 1.100.000 

Απνζεκ. από ηελ έθδνζε Μεηνρώλ 100.000   

 1.100.000  1.100.000 

Μ 1.5 /100 

 
ΛΟΓΑΡΗΑ΢ΜΟ΢ ΜΔΣΟΥΗΚΟ ΚΔΦΑΛΑΗΟ – ΚΟΗΝΔ΢ ΜΔΣΟΥΔ΢ 

 €  € 

  Κάηνρνη Κνηλώλ Μεηνρώλ 1.000.000 

Μ 0,5 /100 

 
ΛΟΓΑΡΗΑ΢ΜΟ΢ ΑΠΟΘΔΜΑΣΗΚΟ ΑΠΟ ΣΖΝ ΔΚΓΟ΢Ζ ΜΔΣΟΥΩΝ 

 €  € 

  Κάηνρνη Κνηλώλ Μεηνρώλ 

 

100.000 

 

Μ 0,5 /100 

 
ΛΟΓΑΡΗΑ΢ΜΟ΢ ΚΑΣΟΥΟΗ ΠΡΟΝΟΜΗΟΤΥΩΝ ΜΔΣΟΥΩΝ 

 €  € 

Μεηνρηθό Κεθάιαην – Πξνλ. Μεηνρέο 1.000.000 Σξάπεδα 1.000.000 

    

Μ 1 /100 
ΛΟΓΑΡΗΑ΢ΜΟ΢ ΜΔΣΟΥΗΚΟ ΚΔΦΑΛΑΗΟ – 10% ΠΡΟΝΟΜΗΟΤΥΔ΢ ΜΔΣΟΥΔ΢ 

 €  € 

  Κάηνρνη Πξνλνκηνύρσλ Μεηνρώλ 1.000.000 

Μ 0,5 /100 
ΛΟΓΑΡΗΑ΢ΜΟ΢ ΣΑΜΔΗΟ - ΣΡΑΠΔΕΑ 

 €  € 

Κάηνρνη Κνηλώλ Μεηνρώλ 

Κάηνρνη Πξνλνκηνύρσλ Μεηνρώλ 

1.100.000 

1.000.000 

  

 
Μ 1 /100 

 
 ΢ύνολο =Μ 10 /100 

 



΢ειίδα  6 από  8  

Δπώηηζη 3 

1  Αξηζκνδείθηεο Απόδνζεο ζε Κέξδε αλά Μεηνρή                                                             

Απνδόζεσο ζε Κέξδε αλά Μεηνρή  = 

Καζαξό Κέξδνο κεηά ηε Φνξνινγία – Μέξηζκα Πξνλνκ. Μεηνρώλ 

 

Αξηζκόο Κνηλώλ Μεηνρώλ 

 

Α.Κ.Α. Μ.  = 

200.000-20.000-2.500 

= 

177.500 

=€0,355   

500.000 500.000 

 

2  Αξηζκνδείθηεο Άκεζεο Σακεηαθήο Ρεπζηόηεηαο 

 

Άκεζεο Σακεηαθήο Ρεπζηόηεηαο = 

Σακείν + Σξάπεδα 

= 
120.000 

=0,8  

Βξαρππξόζεζκν Παζεηηθό 150.000 

3 Αξηζκνδείθηεο Καζαξνύ Κέξδνπο                                                                                     

 

Αξηζκνδείθηεο Καζαξνύ Κέξδνπο  = 

Καζαξό Κέξδνο Υ 100  

= 

200.000 Υ 100 

=40%  

Καζαξέο Πσιήζεηο 500.000 

4 Αξηζκνδείθηεο Απόδνζεο Μεηνρήο ζε Μέξηζκα κε βάζε ηελ Σξέρνπζα Σηκή                  

Απόδνζε Μεηνρήο ζε Μέξηζκα κε βάζε ηελ Σξέρνπζα Σηκή = 

Μέξηζκα αλά Μεηνρή 

Υ 100 

Σξέρνπζα Αμία Μεηνρήο (Σηκή Αγνξάο) 

 

Μέξηζκα αλά Μεηνρή = 

Μέξηζκα Κνηλώλ Μεηνρώλ 

= 

100.000 

= € 0,20 

Αξηζκόο Κνηλώλ Μεηνρώλ 500.000 

 

Απόδνζε Μεηνρήο ζε Μέξηζκα κε βάζε ηελ Σξέρνπζα Σηκή = 

0,20 Υ 100 

= 10% 

2 

 

 

Μ 08 /100 

 

΢ύνολο Μέπορ Β΄  Μ 34/100 

 

 



΢ειίδα  7 από  8  

Μέπορ Γ΄  
Δπώηηζη 1 

ΛΟΓΑΡΗΑ΢ΜΟ΢ ΔΜΠΟΡΔΤΜΑΣΑ ΤΠΟΚΑΣΑ΢ΣΖΜΑΣΟ΢ 

 €  € 
Αξρηθό Απόζεκα 35.000 Δπηζηξνθέο Δκπνξ. ζην θεληξηθό 20.000 
Δκπνξεύκαηα από ην θεληξηθό 260.000 Υξεώζηεο-Πσιήζεηο κε πίζησζε 300.000 
Υξεώζηεο-Δπηζηξνθέο Δκπνξεπκάησλ 5.000 Πσιήζεηο ηνηο κεηξεηνίο 640.000 
Μικηό κέπδορ 700.000 Σειηθό Απόζεκα 40.000 

 1.000.000  1.000.000 

Τπόινηπν εηο λένλ 40.000   
Μ 8/100 

ΛΟΓΑΡΗΑ΢ΜΟ΢ ΔΜΠΟΡΔΤΜΑΣΑ ΑΠΟ΢ΣΑΛΔΝΣΑ ΢ΣΟ ΤΠΟΚΑΣΑ΢ΣΖΜΑ 

 €  € 
Δκπνξεύκαηα ππνθαηαζηήκαηνο 20.000 Δκπνξεύκαηα ππνθαηαζηήκαηνο 260.000 
Δθκεηάιιεπζε Δκπνξεπκάησλ  240.000   

 260.000  260.000 

 
Μ 3 /100 

ΛΟΓΑΡΗΑ΢ΜΟ΢ ΥΡΔΩ΢ΣΔ΢ ΤΠΟΚΑΣΑ΢ΣΖΜΑΣΟ΢ 

 €  € 

Τπόινηπν εηο λέν 20.000 Δηζπξάμεηο 297.000 
Δμποπεύμαηα Τποκαη- Πωλήζειρ 300.00 Απώιεηεο από Υξεώζηεο 1.000 
  Δθπηώζεηο ρνξεγνύκελεο 2.000 
  Δκπνξεύκαηα Τπνθαη. - Δπηζηξνθέο  5.000 
  Τπόινηπν πξνο εμίζσζε 15.000 

 320.000  320.000 

Τπόινηπν εηο λένλ 15.000   
Μ 4 /100 

ΛΟΓΑΡΗΑ΢ΜΟ΢ ΑΠΟΣΔΛΔ΢ΜΑΣΑ ΥΡΖ΢Ζ΢ ΤΠΟΚΑΣΑ΢ΣΖΜΑΣΟ΢ 

 €  € 

Μηζζνί 130.000 Μηθηό Κέξδνο 700.000 
Δλνίθηα  24.000   
Έμνδα Καζαξηόηεηαο 4.000   
Απώιεηεο από Υξεώζηεο 1.000   
Έμνδα Σειεθώλνπ 6.000   
Φσηηζκόο & Θέξκαλζε 7.000   
Αζθάιηζηξα 8.000   
Γξαθηθή Ύιε  1.000   
Μεηαθνξηθά Πσιήζεσλ 3.000   
Γηαθεκίζεηο 14.000   
Δθπηώζεηο Υνξεγνύκελεο 2.000   
Καθαπό κέπδορ 500.000   

 700.000  700.000 

 
Μ 3/100 

΢ύνολο Μ 18/100



΢ειίδα  8 από  8  

Δπώηηζη 2 

Ιζολογιζμόρ ηηρ Δηαιπείαρ ΜΤΡΣΟΤ ΛΣΓ  
ζηιρ 31 Γεκεμβπίος 2013 

   €  €    €  € 

Πάγιο Δνεπγηηικό      Δγγεγπαμμένο Μεηοσικό Κεθάλαιο      

Κηήξηα 800.000   250 000  8% Πξνλ. Μεηνρέο πξνο €1 ε θάζε κία 250.000   

Έπηπια 55.000   750 000 Κνηλέο Μεηνρέο   πξνο €1 ε θάζε κηα 750.000   

Απηνθίλεηα 75.000     1.000.000   

Δμνπιηζκόο Γξαθείνπ 20.000 950.000 Ονομαζηικό και Διζππασθέν Μεηοσικό Κεθάλαιο      

      250 000 8% Πξνλνκηνύρεο Μεηνρέο Υ €1 ε θάζε κηα 250.000   

Κςκλοθοπιακό Δνεπγηηικό      750 000 Κνηλέο Μεηνρέο πξνο €1 ε θάζε κηα 750.000 1.000.000 

Σειηθό Απόζεκα Δκπνξεπκάησλ 85.000          

Υξεώζηεο  200.000   Αποθεμαηικά     

Σξάπεδα 125.000   Απνζεκαηηθό από Έθδνζε Μεηνρώλ Τπέξ ην Άξηην 25.000   

Σακείν 10.000   Γεληθό Απνζεκαηηθό 70.000   

Αζθάιηζηξα Πξνπιεξσκέλα 5.000 425.000 Αδηαλέκεηα Κέξδε 31/12/2013 30.000 125.000 

            

      Μακποππόθεζμο Παθηηικό      

      7% Οκνινγηαθό Γάλεην    100.000 

            

      Βπασςππόθεζμο Παθηηικό      

      Πηζησηέο 73.000   

      Σόθνη Οκνινγηαθνύ Γαλείνπ Οθεηιόκελνη 2.000   

      Πξόβιεςε Δηαηξηθνύ Φόξνπ 25.000   

      Πξνηεηλόκελν Μέξηζκα:      

          8% Πξνλνκηνύρσλ Μεηνρώλ  10.000   

         Κνηλώλ Μεηνρώλ  40.000 150.000 

  1.375.000   1.375.000 

 
 Μ 14/100 

 

΢ύνολο Μέπορ Γ΄  Μ 32/100 

 


